Test 2 Prezime, ime, br. indeksa:
U svakom zadatku dato je vise odgovora, a treba zaokruziti tacne odgovore tj. slova ili brojeve ispred
tacnih odgovora. U jednom istom zadatku broj tacnih odgovora moze biti 0,1,2,3,. .. svi. U nekim zadacima
ostavliena su prazna mesta za upisivanie odgovora.

e Akojed=(—1,1,0)ib=(0,—1,1), tada je:

1) |d= 2) |b]= 3) ab = 4) dxb= 5) X(ab) =
e Za vektore @ = (—3,0,4) i b = (—8, 1, —4) izracunati:

Hijg=___ 2)pl=____ 3 i-2b=

4) d-b= 5) @ xb= 6) cos ¥(a@,b) =

e Koji od sledecih iskaza implicira linearnu zavisnost slobodnih vektora @ i b:
1)allb 2)akb 3)alb 4)afb 5)da=0V b=0 6) nista od predhodno navedenog

o Glb ako i samo ako: . . . .
1)daxb=0 2)ab=0 3)axb#0 4)dbxc)=0 5)a=0 6)|adxbl =]|ad|lb|

e Vektori d = aﬁ—i— a2j+ aglg, b= bﬁ—l— bgf—i- b3E ic= cﬁ—l— czj—i- c;»,E su komplanarni ako i samo ako:

a; a2 as

1) | by by b3 |=0 2)adabxé)=0 3)dbxc)#04) (a,b, @) jenezavisna 5) (d, b, €) je zavisna.
Ci Co2 C3

6) onda su zavisni vektori

e Date su tacke A(—1,2,3),B(3,0,5) i C(—1,—2,7). Odrediti:

1) AL = 2) |B?| = 3) Srediste duzi BC

4) Jednacinu prave odredene tackama A i B

5) Jednacinu ravni koja sadrzi tacke A, Bi C

6) Povrsinu trougla ABC

e Napisati jednacinu prave p koja prolazi kroz tacku P(1,—1,0) i paralelna je vektoru p'= (2,4, 5)
1) u vektorskom obliku p :
2) parametarskom obliku p :

3) kanonickom obliku p :

e Napisati jednacinu ravni « koja sadrzi tacku P(2,1, —3) i i normalna je na vektor 7, = (1,2, 3)
1) u vektorskom obliku « :

2) opstem obliku « :



. e .. .. oyl 2 . .. .
Neka je p prava ¢ija je jednacina x — 1 = 2= = . Napisati jedan vektor pravca prave p:
= , , ), 1 koordinate jedne tacke prave p: ( , , ).

Neka je a ravan ¢ija je jednacina x + y = 1. Napisati jedan vektor normale ravni a:
N = ( : , ) i koordinate jedne tacke ravni a: ( : , ).

Neka je a ravan ¢ija je jednacina z = 3. Napisati jedan vektor normale ravni a:

na=( , , ),1koordinate jedne tacke ravni cc: ( , , ).

Odrediti jednac¢inu ravni a koja sadrzi tacku (0, —1,1) i paralelna je saravni 5 : z—2y—32z+11 =10

Ravnia: 2x+2y—42+6=01 f: 32 —3y+62—9=0:

1) paralelne su 2) poklapaju se 3) seku se
—1 —2
Jedna tacka prave p : a 7 = % — 7 je , a njen presek sa ravni
a: 3r—y+z2=606 je .
-1 —4 —4 -2
Ugao pod kojim se seku prave p : :ET = % = % ig: x_2 Y 5 = 2_1 je:
Date su tacka M(1,2,1) prava Z = =1 = =2 jravan a2 22+ y — 2 = 2

1)M€p,2)M¢p,3)M€a4)M¢a5)pCa6)p,@a7)pJ_048)p,K04

z—2 y—1 z $—5 y+1 -5

Za prave m : 5= S =zin: =5 1) mimoilazne su (mNn=0Amjfn)

2) paralelne su i razlicite (m || n AT m #n) 3) poklapaju se (m=mn) 4)sekuse (mnn={M})

—2 y=1 __ w y=5 __ 2+10

Za prave m : T =5 =Zin: = 20 vazi: 1) mimoilazne su (mNn =0 Amjfn)

-6 4
2) paralelne su i razlicite (m || n A m #mn) 3) poklapaju se (m=mn) 4) sekuse (mnNn={M})
Nekaje ABC Dparalelogram. Izraziti vektor polozaja 7, uzavisnosti od 7, 7

Ako je ABCD paralelogram, S presek dijagonala AC'1 BD, T' teziSte trougla SAB i ako je AB =aqi
@ = b, tada je: D

Neka je tacka P presk ravni o : 77" = 77", i prave a FHtaina # 0. adaJe 1) 7, = 7, +—"z=4—d.
2) 7, =7, + <=0, 3) T, =7, S==d. 4)7,=7T,— —=*=d. 5)7,="7,+ L="—1.



